东风东街转盘装上16个信号灯

该环岛路口已开始试行灯控,相关配套设施正在完善中

本报6月11日讯 (记者 张 焜)11日下午4点多,东风东街与北 海路环岛路口一周的16个信号灯 全部打开试运行。记者从潍坊市 交警支队设施大队了解到,为尽 快减缓环岛路口在交通流量高峰 时段的拥堵现象,交警部门开始 在该路口试行灯控,相关配套设 施正在完善中。

11日下午3点左右,在东风东 街和北海路环岛路口西北角,潍 坊市交警大队设施大队大队长傅 国庆正在现场指挥环岛路口的非 机动车道的施化。这条非机动车 道将环绕环岛一周,用白色边缘 线和蓝色内线标识。傅国庆说,这 条专用车道施化完毕后,市民可 以在车道内骑自行车和电动车, 不会被机动车抢道了。

在蓝色非机动车道内,是6条 机动车道,其中最外侧一条车道 用于车辆右转,机动车可以根据 信号灯指示进入此车道右转,驶 出环岛进入北海路或东风东街。

设施大队一中队中队长陈建 平告诉记者,右转车道以内的5条 车道,都是用于车辆在绕环岛行 驶的。如果车辆需要直行,应尽量 选择靠外的车道,需要左转则选 择靠内的两条。

记者看到,环岛一周总共设 置了16个信号灯,其中8个用于人 行横道和非机动车道的通行控 制,市民可按照信号灯指示停止 或通行。另外8个信号灯控制机动 车在车道内行驶,互相避让。

据了解,在交通平峰期时,环 岛路口会让车辆通行便利,大大 减缓交通压力,但一到了上下班 高峰期,由于近年来潍坊机动车 辆的剧增,环岛路口有时反而变 得拥挤。比起对环岛进行施工,信 号灯更易于设置,可以在最快的 时间内缓解高峰段环岛路口交通

当天下午4点多,设施大队打 开了16个信号灯试运行。在1个多 小时的时间里,记者发现,虽然没 有交警指挥,但多数车辆都能够 按照信号灯的指示停止、绕环岛 行驶或驶出环岛。

骑电动车直行通过东风东街 的王女士说,在车流高峰期,根本 不敢骑车通过这个环岛路口,因 为不知道该怎么走,就怕被横七 竖八来往的车撞上。现在有了专 用车道,有了秩序,好了很多。

而更感觉舒服的是司机师傅 们。市民李先生每天上下班都要开 车经过这个路口。他说,头一回没 有堵车就通过了路口,还不用担心 跟其它车辆蹭上,又快又安全。

傅国庆说,现在仅是试运行, 相关设施还在研讨、完善当中,市 民如有什么意见也可以反映,设 施大队将依据实际情况进行调整 改善。



信号灯虽多但不乱。 过环岛路口有窍门

请看正前方最近的信号指示

11日下午4点多,环岛灯控 全部打开,虽然信号灯多达16 个,并初次长时间打开运行,但 环岛交通还是明显得到了改善。 记者发现,在驾驶汽车时,只要 看正前方最近的信号灯指示行 驶,就可以安全有序通过环岛。

11日下午4点半左右,记者 在路口西北侧,看到路口西侧南 北向人行横道和非机动车道的 绿灯亮起,几乎与此同时,路口

北侧,东西向的机动车道红灯亮 起,机动车停车,行人和非机动 车可以便捷通过。

记者走到路口西南侧发现 人行横道和非机动车道的信号 灯的红灯时间,要比机动车道的 长20多秒,在这种情况下,在行 人和非机动车通过路口时,很少 有右转的机动车阻碍道路。

沿着环绕环岛最外圈的人 行横道走一圈,看到多数机动车 都能够按照信号灯的指示,红灯 时在车道上的停止线前停车,绿 灯时通过。

由于8个机动车信号灯被分 别安放,也有少数司机师傅一时 慌乱,不知道该看哪一个信号 灯。记者发现,由于信号灯设置 合理,司机只要看准车辆行驶线 路正前方最近的信号灯指示即 可安全通行。

本报记者 张焜

遇到绿灯直行通过环岛仅用8秒

11日下午,记者驱车环绕 环岛进行了体验,发现如果绿 灯开始时,从北海路或东风东 街直行通过环岛将基本不受任 何阻碍。不过交警部门还是提 醒市民,如果看到前方有红灯, 一定要停一停,等绿灯了再走。

下午6点左右,环岛路口已 经进入了车流高峰期。记者驱 车沿东风东街自东向西行驶, 进入环岛的绿灯亮起后,基本 上所有的车辆都是顺行的,北 海路上欲进入环岛的车辆都被 红灯拦下,直行通过环岛仅用 了8秒左右的时间,而且不用再 担心与横向行驶的车辆刮蹭。

但是,如果左转绕行环 向南驶入北海路, 有时就 需要在绕行环岛的车道等上10 多秒红灯, 通过环岛的时间可 能会多于20秒。不过,即便停 停, 通过环岛路口也比以前 没有信号灯时快了很多。

随后,记者又步行沿着人 行横道穿过东风东街, 发现正 常步行速度无法通过整条人行 横道,大约到中央位置时,绿 灯就会变成红色。本来还挺遵 守交通规则的市民, 有些就趁 着没车"闯红灯"通过人行横

交警部门提醒市民,信号 灯的时间是经过合理规划的, 尽量满足各方的通行需要。但 北海路和东风东街的路口过 宽, 行人如无法一次性通过, 还是请在中央安全岛位置停一 停。

本报记者 张焜

出行小贴士▶

通过环岛路口 请注意

绿灯通行。

机动车:沿着机动 车道行驶,看行驶线路 正前方最近的信号灯。 红灯时,除右转外,在 停止线前停车待行。

非机动车: 在蓝色 标识的非机动车道内行 驶,看非机动车信号灯 通行,为自身安全,千 万不能驶出非机动车

行人: 在人行横道 内行走,看行人信号灯 通行,为自身安全,千 万不能在其它道路上行

提示: 少量机动车 右转驶出环岛时, 可能 会阻碍非机动车和行人 横过东风街或北海路, 请注意礼让先行。

山东中恒国际酒店集团发展纪实之凤凰涅槃篇

中,天下之正道;莲,君子以立不品方。 中国,一个响亮的名字,适此企业的陶瓷 气度、抽食追求。

十二年为一纪。古人云:黄力一纪,可以起 矣。今年正是山东中西国际和信仰团成立十 周年之际。在此节点,回顾来略,我们看到,中国 人有資本、區惠、更有中族指水、液理飞舟的豪 迈,更有是华秋实、历经风暖后这内蒙和健康。

十二年,其只是聯推一騎,山东中僅風原 和信息团却从一个确选倒闭的小招待所,一款 发展成为始物市首家、全省知名的服务业學 团。在竞争惨烈、高手如林的餐饮买演绎了一 段落气间脉的发展传奇。斜观中面差别十二年 每遍成长之路,它不断因时而变。引领风肃之 允. 却总是大道在心. 深思方向和趋势。在变与 不变之中,智殊在海、默裁持着,开创探索出了 属于自己的发展路径,形成了先进的发展程念 和独特的企业文化。

山东中礁国际被信集团是维约市第一家 服务业集团,总资产达六点一亿元,销有中值 国际大团信、维持市接持中心、维持市第一招 特所、維持市商务被转中心四家和信和山东中 值实业发展有限公司等十家法人企业,积极涉 是工业生产、房地产开发、电梯安美维保、工程 查询和投政资业务,是一家以过信业为主,集 工业、商便于一体的大型综合社企业學团、是 維持市党某最快、叛益最好的服务业集团。山 东中亚实业发展有限公司是中亚集团的核心 骨子企业,是一家以生产、金黄炊事机械、厨房 设备、建信用品为主的工业生产企业。

山东中西国际教馆集团技先后荣获"中国 饭店协会优秀会员单位"、"全国黄疸服务业创 新型企业"、"山东省各份业团十颗企业"、"山 东省朋务名牌"、"山东省鲁钦名信"、"山东省 餐饮五生人级单位"、"山东省标准化良好行为 AA聚企业"、"维防市明显服务企业"、"维防市

劳动保障允益企业"、"强物市守合同营值用企"多原因,它官员贷款上项目,管理毁不上,从 中值學团在世人而前屬示这阵是!

把时时我回到十二年前,中国集团是另外 ·荟模样:负责总额5749万元,负责李高达 499%,法院查封、人心涣散,是全市著名的"老 大准"单位。中国集团的前身是维持市人民政 府孫特所,它何是于解放初期,有養五十多年 的历史,是维持市接持行业的老字号,但是维 物市市委、市政府接触的主要场所之一;量额 是且幾行權招勢所,1981年改为且幾行權第 招勢所,1980年地改市时,改为维物市人民政 府第一招義所、1988年单位升務时、改为維持 市人民政府招勢所。单位社政也从全线拨款、 差額技數、当次当支改为企业化管理的事业单 位,是维持市市级机关率务管理局隶属的县级 事业单位。1991年10月,在市政府招待所的基 破上,又在市工商局注册成立了维持东观实 馆,从而形成一套机构、网络鸽子、对外开展会 黄业务.

当时边缘物东观实馆号称"东观集团"。下 民企业有十几个,可谓红银一时,挥遍一时。然 **而,由于没有摆腿计划是济的程榜,在市场是** 济大潮的冲击中,途失了方向。由于历史等语

万元。资产负责李高达499%,所有土地、房产均 被法院查封,企业债合高纯,关门停业,指欠联 工工资任款项近千万元,指欠职工养老保险三 百多万元。企业团战生产危机,联工悬整一片 獨亂、一些散沙,以工芸多次夥体對後、市政府 上访,一时成为全市著名的"老大难"单位。

怎么办?

面对如此原境,2000年9月,始为市委、市 政府矛斯調整了市政府招待所领导着于,现为 中匯學团董事长、总裁、党总文节记的张滑河 **网志受命于危难之际,被市政府任命为市政府** 招待所蒙支部节记转所长。

新苯子上任尼娅的第一 件大事就是恢复 費业,沒接当年的最物国际风筝会。他们通过 俊、除等方式、等學對金、对设务设施进行维修 谈论,在风筝会前恢复了营业,基本上解决了联 工的工作和生活问题,靠定了职工队伍。他们提 出了"堂红业态、规划绝同、主要定位、特色县 責,無价位、守值者、服务优"的金費易略,通过 实施全员使销,抓留程、促租务,当中遵守为重。